

冲刺！新车打头阵

时下,各大车商进入年终冲刺阶段,在年度销售目标的“鞭策”下,竭尽全力,为销量而战。另外,为了尽可能扩大市场份额,他们更是使尽浑身解数,掀起了一场规模空前的营销风暴。

郑报融媒记者 谢宽



售价9.68万~13.28万元 全新名爵6郑州上市

12月9日,“豪华互联网性能座驾”全新名爵6在郑州上市,售价9.48万~12.98万元。

作为“感性力”概念车MG E-motion的首款量产型,全新名爵6拥有市面上艳度最高的红色金属漆,视觉效果相当炫目;动力方面,全新名爵6搭载上汽世界级“蓝芯”高效动力科技,SGE 20T发动机最大功率高达169马力、峰值扭矩250牛·米,与7速自动变速器高效配合,携手成就“6秒破百,36米刹停”的非凡性能,强势延续MG名爵传承基因。特别值得一提的是,全新名爵6全系标配的XDS电子差速锁,让过弯的驾控感更强,尤其是车辆在逼近过弯极限时,ESP

的介入也十分柔和,不会粗鲁打断驾驶者的修正动作。

科技方面,全新名爵6的“互联智行”可轻松驾驭大数据智慧导航、人工智能语音、支付宝智慧加油停车、美食地图等多个技能,为年轻人打造更立体的互联网出行体验。该系统可无限迭代,并将持续推出更丰富的服务,让年轻人享受专属的互联网出行乐趣。配置方面,“软软软”,大面积的软包让你有更为舒适的驾乘感;独有的10.1英寸高清触控大屏、7英寸交互式虚拟仪表盘、动态倒车影像、iTPMS智能胎压监控系统等18项高端配置,为“别人的高配,是我们的标配”造就充足底气。

市场指导价12.29万元

全新景逸X5 1.5T智联型郑州上市

12月9日,搭载了Future-Link车联网系统的全新景逸X5 1.5T智联型在郑州正式上市,市场指导价为12.29万元。

作为智能网联汽车最重要的载体,全新景逸X5 1.5T智联型搭载的Future-Link车联网系统,每次车辆启动并进入正常行驶时,Future-Link会及时针对发动机管理系统、胎压监测系统上传车辆健康相关信息,平台服务器会根据远程诊断计算出车辆的健康报告,真正实现“防患于未然”,同时,该系统的碰撞提醒、查找车辆位置、非法入侵报警等功能,构建起“整车安防”壁垒,全方位保障生命安全。

全新景逸X5 1.5T智联型在拥有“高

智能”特征的同时,还具备高颜值、高品质、高可靠“三高”优势。其外观上取材于中国传统元素的“天圆地方”,并与现代建筑艺术相互融合,呈现出“刚柔并济,连汇贯通”的美感;动力上搭载三菱4A91T涡轮增压发动机,最大功率110千瓦,峰值扭矩200N·m,匹配比利时邦奇CVT变速箱,技术成熟、换挡平顺,百公里油耗低至7.4升,对于高可靠,东风风行联合德国博世、美国耐世特、马牌轮胎、德国巴斯夫等众多国际一流零部件供应商建立起高效稳定的研发、制造和供应商体系,品质管控全面对标合资品牌,为这款车享有8年/16万公里超长质保奠定了基石。

快滴拼车

共享蓝天白云 共建绿色出行

随着中国城镇化的快速推进,中国的私家车总量突破2亿辆,而提高私家车的使用率,减少汽车尾气排放,有效缓解市民出行交通势在必行。目前,汽车共享出行是实现这一目标的有效措施之一。创始人程鹏介绍,快滴拼车是在国家鼓励和社会需求背景下诞生的私家车免费共享信息服务平台,旨在提高私家车出行时闲置资源的充分利用,

有效降低乘客出行成本,“既可以提高私家车使用率,还能分摊部分成本”,关键对缓解道路拥堵,减少环境污染,停车难有积极意义,最终推动共享交通,缓解城市拥堵,达到低碳、环保、绿色出行新模式。

据悉,快滴拼车将于2017年12月28日在北京举行的首届中国互联网+智能高峰论坛暨快滴拼车上线新闻发布会。

变速箱油到底怎么换?

“郑州晚报·车主专享汇”邀请“老司机”帮您解答

自动变速箱油怎么换?



扫一扫
了解更多
冬季保养常识



为手动只能放掉一半的油液,此时加入新的油液,就会造成新旧油液混合,自动变速箱中的油液依然不纯净。”

“而循环机换油,利用专业的设备,将变速箱润滑油管和散热油管中的油进行动态交换,虽然这样方法费时比较长,但是换油却比较彻底,且自动变速箱内部的油垢以及金属屑都可以清洗干净,换油率可以达到80%以上,且效果明显。”谢栋认为。

在自动变速箱使用油品方面,手动换油一般车辆在3~5升即可。而循环换油,则需要9~12升,才能换得干净。因此,在费用上,循环机换油的价格一般要比手动换油要高。

目前,市面上对自动变速箱油的更换有两种方式,一种是传统的重力换油,一种则是依靠循环机器循环换油。

传统重力换油就是通过拧开变速箱下方的放油螺丝手动排油或拆卸变速箱油底壳放油。而循环机是一种利用机器产生压力,把自动变速箱油进行动态更换。谢栋认为:“两者虽然都能换油,但是效果却截然不同。手动更换自动变速箱油,虽然操作简单,节省时间,但是换油却不彻底,因

循环机换油更靠谱

使用循环机换油,并非简单操作了事,而是需要专业的人员操作才行。业内人士提醒大家,首先,自动变速箱比发动机要脆弱得多,而且也很“挑食”,一定要根据您车辆自动变速箱的型号来进行选购变速箱油。自动变速箱油、手动变速箱油、无级变速箱油也并不通用。

其次是变速箱滤芯,不过这个不是所有车型都可以更换。变速箱滤芯一般是用过滤变速箱中油污的,通常采用整体式

结构,起到保护变速箱的作用。更换变速箱滤芯的同时为了更好地密封也需要更换变速箱垫片。

最后,循环机换油需要注意油量的油位,变速箱油加不够不行,加多了也不行,一定要根据汽车厂家给予的油量来加。如果加多,容易出现换挡精度降低,平顺性、响应速度都会受到影响,时间长了之后油液冷却性能和抗氧化性能下降,容易产生油温过高等问题,恶性循环,进一步缩短油液和变速箱零部件寿命。

谈起汽车保养,大家第一想到的应该是机油。的确,机油是汽车的“血液”,起到了非常重要的作用。不过还有一种油液也非常重要,那就是变速箱油。最近,有不少车友发问,变速箱油到底是重力换油好,还是循环换油好呢?今天,“车主专享汇”就采访了业内一些“老司机”,跟大家分享一下,变速箱油换油的那些事。郑报融媒记者 谢宽

变速箱油为什么要更换

汽车变速箱一般分为两种,一种是手动变速箱,另一种是自动变速箱。“对于自动挡汽车来说,变速箱油的作用就仅仅只是润滑而已,一般10万公里换一次就行。”吉客易修汽车服务公司技术总监谢栋介绍,“更换自动变速箱油会直接影响到车辆的性能、油耗甚至是自动变速箱的使用寿命,一般建议在6万~8万公里更换。”

在他看来,如果长时间不更换变速箱油,很容易造成变速箱当中的油变浓,油压降低,那么内部散热就会受阻,油温就会过高。润滑作用变差之后就会导致部件快速磨损,变速箱内部零件因此会受到损坏,而变速箱以及传动装置的寿命也会因此缩短,如果一旦出现故障,更换变速箱的花费那就大了。

快讯

展示学习丰富成果 促进学生成长进步



为了促使学生在观察、评价、交流中相互学习,共同分享学习的快乐和幸福,并由此产生新的学习动力,12月7日下午,纬五路第一小学二年级开展了丰富多彩的语文过程性学习成果展示活动。活动开始后,各班同学以分小组或环班走以及上台展示的形式观察、评价其他孩子的学习成果。一张张充满特色的语文手抄报、年味满满的“中国味 中国年”二十四节气记录本、笔迹工整、书写认真的课堂作业,以及精心准备的显示自己成长足迹的“成长记录册”等,都让观摩的学生无不啧啧称赞。

此次活动,学生们不仅展示了风采,更多的是分享了快乐,收获了喜悦。我们坚信,在学校“鲜活”教育的理念下,一定会培育出更多阳光自信的“鲜活”学生!
纬五路第一小学 王书云 朱晓